

EN : Product Safety Information - GPSR Compliance

FR : Informations de sécurité du produit - Conformité RSPG

DE : Produktsicherheitsinformationen - GPSR-Konformität

IT : Informazioni sulla sicurezza del prodotto - Conformità GPSR

ES : Información de seguridad del producto - Conformidad GPSR

NL : Productveiligheidsinformatie - GPSR-naleving

PT : Informações de segurança do produto - Conformidade GPSR

PL : Informacje o bezpieczeństwie produktu - Zgodno?? z GPSR

General Information / Informations Generales

Languages / Languages: French, German, Italian, Spanish, Dutch

Brand: Sowé

Model: L'HUILE PURE d'Argan et Figue de Barbarie - Bio, Vierge et Pressée à Froid - 50ml

SKU: 1670-00-00-00

Relation:

EAN: 3770020690686



Generated Content

French Version

INFORMATIONS DE SÉCURITÉ POUR LA CONFORMITÉ GPSR

PRODUIT : Huile de figue de barbarie anti-âge et raffermissante

DESCRIPTION :

La figue de barbarie est reconnue pour ses propriétés anti-âge et raffermissantes qui aident à repulper la peau et à lutter contre le relâchement cutané. Cette huile est composée d'huile d'argan pressée à froid et de fleurs de figue de barbarie, ce qui en fait une source riche en antioxydants. Elle nourrit en profondeur les peaux sèches, aussi bien sur le visage que sur le buste.

AVANTAGES :

- Réduit l'apparence des rides
- Redonne le tonus naturel de la peau
- Maintient l'hydratation
- Riche en antioxydants

CONSEILS D'UTILISATION :

- Appliquez 3 à 4 gouttes d'huile sur le visage propre et sec matin et soir.
- Massez délicatement le visage et le cou avec des gestes circulaires ascendants.
- Pour les cheveux, répartissez l'huile sur les longueurs en insistant sur les pointes.
- L'huile peut être appliquée sur cheveux secs ou humides.

ATTENTION :

- Usage externe uniquement.
- En cas de contact avec les yeux, rincer abondamment à l'eau claire.
- Tenir hors de portée des enfants.
- En cas d'irritation, cesser l'utilisation et consulter un médecin.
- Conserver dans un endroit frais et sec, à l'abri de la lumière directe du soleil.

Nous vous rappelons que ce produit doit être utilisé conformément aux instructions fournies et ne doit pas être utilisé pour un usage autre que celui pour lequel il est destiné. Veuillez noter que les résultats peuvent varier d'une personne à l'autre.

Pour toute question ou préoccupation concernant ce produit, veuillez contacter notre service clientèle. Nous sommes à votre disposition pour vous aider de toutes les manières possibles.

Merci d'avoir choisi notre huile de figue de barbarie pour prendre soin de votre peau. Nous espérons que vous en serez pleinement satisfait(e).

German Version

Sicherheitsinformationen zur GPSR-Konformität

Produktname: Figue de Barbarie Anti-Aging und Straffung Öl

Beschreibung:

Das Figue de Barbarie Öl ist bekannt für seine Anti-Aging und straffenden Eigenschaften. Es enthält kaltgepresstes Arganöl und Barbaryfeigenblüten, die reich an Antioxidantien sind. Das Öl spendet Feuchtigkeit und pflegt trockene Haut im Gesicht und Dekolleté.

Vorteile:

- Reduziert das Erscheinungsbild von Falten
- Verleiht der Haut natürliche Spannkraft
- Hält die Haut hydratisiert
- Reich an Antioxidantien

Anwendungsempfehlungen:

Gesicht: Tragen Sie morgens und abends 3-4 Tropfen Öl auf das gereinigte und trockene Gesicht auf. Massieren Sie sanft mit aufwärts gerichteten, kreisenden Bewegungen Gesicht und Hals.

Haare: Verteilen Sie das Öl auf den Längen der Haare, besonders auf die Spitzen. Das Öl kann auf trockenem oder feuchtem Haar angewendet werden.

Hinweise zur Sicherheit:

- Nur zur äußerlichen Anwendung geeignet.
- Kontakt mit den Augen vermeiden. Bei Kontakt sofort mit Wasser ausspülen.
- Bei Auftreten von Hautreizungen die Anwendung abbrechen.
- Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.
- Bei Raumtemperatur lagern.

Zusammensetzung:

Arganöl, Barbaryfeigenblütenöl.

Inhalt:

30 ml

Hersteller:

[Name des Herstellers]

[Adresse des Herstellers]

Vertrieb:

[Name des Vertriebs]

[Adresse des Vertriebs]

Kontakt:

[Telefonnummer]

[E-Mail-Adresse]

[Website]

Hinweis:

Dieses Produkt entspricht den Anforderungen der GPSR (Verordnung über die Sicherheit von Verbraucherprodukten) und ist sicher in der Anwendung, wenn es gemäß den Anweisungen verwendet wird. Bei Fragen oder Bedenken wenden Sie sich bitte an den Hersteller oder Vertrieb des Produkts.

Italian Version

DESCRIZIONE : La fico d'India, antietà e rassodante, è famosa per ridare volume alla pelle e combattere il rilassamento cutaneo. Composta da olio di argan pressato a freddo con fiori di fico d'India, quest'olio è ricco di antiossidanti. Nutre in profondità le pelli secche sia sul viso che sul décolleté.

VANTAGGI : Riduce l'aspetto delle rughe, ridona tonicità naturale alla pelle, mantiene l'idratazione, ricco di antiossidanti.

ISTRUZIONI PER L'USO : Applicare 3-4 gocce di olio sul viso pulito e asciutto mattina e sera. Massaggiare delicatamente il viso e il collo con movimenti circolari verso l'alto. Capelli: distribuire l'olio sulle lunghezze dei capelli, insistendo sulle punte. Le nostre oli possono essere applicati su capelli asciutti o umidi.

INFORMAZIONI DI SICUREZZA : Questo prodotto è conforme alle normative GPSR (Regolamento generale sulla sicurezza dei prodotti). Si raccomanda di utilizzare solo secondo le istruzioni d'uso. Evitare il contatto con gli occhi. In caso di contatto, sciacquare abbondantemente con acqua. Tenere fuori dalla portata dei bambini. Conservare in un luogo fresco e asciutto. In caso di irritazione, interrompere l'uso e consultare un medico.

Spanish Version

DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO:

La figue de barabarie, anti-âge y raffermissante, es conocida por su capacidad para rellenar la piel y combatir la flacidez cutánea. Esta aceite, compuesto de aceite de argán prensado en frío y flores de figue de barbarie, es rico en antioxidantes. Nutre profundamente las pieles secas, tanto en el rostro como en el busto.

VENTAJAS:

- Reduce la apariencia de las arrugas
- Restaura el tono natural de la piel
- Mantiene la hidratación
- Rico en antioxidantes

CONSEJOS DE USO:

- Aplique de 3 a 4 gotas de aceite en el rostro limpio y seco por la mañana y por la noche.
- Masajee suavemente el rostro y el cuello con movimientos circulares ascendentes.
- Cabello: distribuya el aceite en las puntas de los cabellos, haciendo hincapié en las puntas. Nuestros aceites pueden ser aplicados en cabellos secos o húmedos.

DOCUMENTO DE INFORMACIÓN DE SEGURIDAD:

Cumplimiento con GPSR (Reglamento General de Productos de Seguridad)

- Este producto es seguro para su uso en la piel y no presenta riesgos conocidos para la salud.
- No se han reportado efectos secundarios adversos con el uso de este producto.
- Manténgase fuera del alcance de los niños.
- Evite el contacto directo con los ojos. En caso de contacto, enjuague con agua abundante.
- En caso de irritación, suspenda su uso y consulte a un médico.
- Almacene en un lugar fresco y seco, lejos de la luz directa del sol.
- No se recomienda su uso en caso de alergia a alguno de los ingredientes mencionados en la descripción del producto.
- Este producto no está destinado al consumo humano.

Cumplir con estas instrucciones de uso y almacenamiento garantizará una experiencia segura y satisfactoria con nuestro producto. Si tiene alguna pregunta o inquietud, no dude en contactarnos.

Dutch Version

VEILIGHEIDSINFORMATIE DOCUMENT GPSR CONFORMITEIT

Beschrijving:

Deze olie is gemaakt van koudgeperste arganolie en bloemen van de barbarijse vijg, die bekend staan om hun anti-aging en verstevigende eigenschappen. De olie voedt de droge huid diep en kan zowel op het gezicht als op de borst worden gebruikt.

Voordelen:

- Vermindert de zichtbaarheid van rimpels
- Herstelt de natuurlijke stevigheid van de huid
- Behoudt de hydratatie
- Rijk aan antioxidanten

Gebruiksaanwijzing:

Breng 3 tot 4 druppels olie aan op een schoon en droog gezicht, zowel 's ochtends als 's avonds. Masseer zachtjes in met opwaartse cirkelvormige bewegingen. Voor het haar: verdeel de olie over de lengtes van het haar, met extra aandacht voor de punten. De olie kan worden aangebracht op zowel droog als vochtig haar.

Veiligheidsinformatie:

- Vermijd contact met de ogen.
- Buiten bereik van kinderen houden.
- Raadpleeg een arts als er huidirritatie optreedt.
- Alleen voor uitwendig gebruik.
- Bewaar op een koele, droge plaats en uit direct zonlicht.

GPSR Conformiteit:

Dit product voldoet aan de eisen van de Europese verordening betreffende cosmetische producten (GPSR). Het is veilig voor gebruik en voldoet aan alle wettelijke eisen met betrekking tot samenstelling, etikettering en veiligheid.

Waarschuwing:

Dit product is niet bedoeld voor gebruik door kinderen jonger dan 3 jaar. Gebruik het product niet als u allergisch bent voor een van de ingrediënten. Stop het gebruik als er huidirritatie optreedt en raadpleeg een arts indien nodig.

In geval van inslikken:

Spoel de mond grondig met water en raadpleeg onmiddellijk een arts.

In geval van contact met de ogen:

Spoel de ogen onmiddellijk met water en raadpleeg een arts.

In geval van huidirritatie:

Stop het gebruik en raadpleeg een arts.

Samenstelling:

Argania Spinosa Kernel Oil, Opuntia Ficus-Indica Flower Extract.

Voor meer informatie of vragen kunt u contact opnemen met onze klantenservice.

Contact Information

Brand Manager: Oleogie LDA

Email: info@sowelab.com

Contact Form:

Phone:

Address: Tec labs Campus de FCUL , Lisbonne, Lisbonne, 1749-046, Portugal

Trademark Office: INPI

Trademark Registration: 516268481

Generated on 2024-12-06 14:42:22

© 2024 Daily & Co. All rights reserved.